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ACCESSORI CUCINA
KITCHEN ACCESSORIES

Formaggiere
Zuppiera, spaghettiera 
Coltelleria, grattugie
Confezioni Ermetiche, sale pepe
Taglieri Legno, vassoi, bilancia
Set Coltelli
Linea Muuu

Cheese holder 
Cheese big jar, spaghetti bowl
Cutlery, graters
Hermetic Boxes, salt pepper holder
Cutting Boards, Tray and Scale
Knives Set
Muuu Line
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KITCHEN 
ACCESSORIES
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PR321G

FORMAGGIERA GRANDE IN CERAMICA
BIG CERAMIC CHEESE HOLDER

 CM. 11,5 X H9

 36 PZ

ART, PR321GCUC

FORMAGGIERA GRANDE IN CERAMICA CON 
CUCCHIAINO
BIG CERAMIC CHEESE HOLDER WITH SPOON

 CM. 11,5 X H9

 36 PZ

ART. PR321P

FORMAGGIERA MINI IN CERAMICA
SMALL CHEESE HOLDER

 CM. 9,7 X H8,7

 48 PZ

ART. PRCUC

CUCCHIAIO IN CERAMICA
CERAMIC SPOON

 12 PZ

Non utilizzare in forno / Do not use in oven
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ART. PRZUP

ZUPPIERA IN CERAMICA
CERAMIC BIG JAR

 CM. ∅ 23 (27 CON MANICI/WITH HANDLES) X H19

 4 PZ

ART. PRSPAGHETTIERA

SPAGHETTIERA IN CERAMICA
SPAGHETTI BOWL

 CM. ∅ 30 x h9

 4 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PR110/C

COLTELLINO IN ACCIAIO INOX CON MANICO 
IN LEGNO
STAINLESS STEEL CHEESE KNIFE WITH 
WOODEN HANDLE

 LAMA/BLADE CM. 5,8

 20 PZ

ART. PR541MINI

AFFETTAFORMAGGIO MINI IN ACCIAIO CON 
MANICO IN LEGNO
MINI STAINLESS STEEL CHEESE FLAKES 
KNIFE WITH WOODEN HANDLE

 CM. 4X12X2,5

 20 PZ

ART. PR20673

COLTELLINO IN 
ACCIAIO INOX CON 
MANICO IN LEGNO
CHEESE KNIFE WITH 
WOODEN HANDLE

 LAMA/BLADE CM. 6,6

 20 PZ

ART. PR750

SPALMABURRO IN ACCIAIO INOX CON MANICO 
IN LEGNO
SPREADER KNIFE WITH WOODEN HANDLE

 LAMA/BLADE CM. 5,8

 20 PZ

ART. PR541

AFFETTAFORMAGGIO IN 
ACCIAIO CON MANICO IN LEGNO
STAINLESS STEEL CHEESE 
FLAKES KNIFE WITH WOODEN 
HANDLE

 CM. 7,5X22,5X3

 20 PZ

Disponibile anche in blister / Available also with blister
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COLTELLINO TUTTO ACCIAIO 
INOX 
STAINLESS STEEL CHEESE KNIFE

 LAMA/BLADE CM. 7

 100 PZ

ART. PR541/L

AFFETTAFORMAGGIO 
IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL CHEESE 
FLAKES KNIFE

 CM. 2X21X8

 25 PZ

ART. PR540

GRATTUGIA IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL CHEESE 
GRATER

 CM. 18,5X11,5

 40 PZ

ART. PRLIMA

GRATTUGIA A LIMA INOX
STAINLESS STEEL LONG CHEESE GRATER

 LAMA/BLADE CM. 31

 16 PZ

ART. PR500

GRATTUGIA IN ACCIAIO 
PROFILATA IN PLASTICA GIALLA
STAINLESS STEEL GRATER WITH 
YELLOW PLASTIC HANDLE

 CM. 22X11,5

 25 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRAFFMAGIC

AFFETTAGRANA MAGIC CON MANICO IN GOMMA
CHEESE FLAKES KNIFE WITH RUBBER HANDLE

 CM. 18,5X8

 12 PZ

ART. PRGRATMAGIC

GRATTUGINO MAGIC CON MANICO IN GOMMA
CHEESE GRATER WITH RUBBER HANDLE

 CM. 20X6

 12 PZ

ART. PRLIMAMAGIC

GRATTUGIA A LIMA MAGIC CON MANICO IN 
GOMMA
LONG CHEESE GRATER WITH RUBBER HANDLE

 CM. 35X4X4,5

 12 PZ

Disponibile anche in blister / Available also with blister

ART. PRGPMAGIC

GRATTUGIA A PIRAMIDE CON MANICO IN GOMMA
CHEESE GRATER WITH RUBBER HANDLE

 CM. 10,5X9X25

 12 PZ

DISPONIBILE DA GENNAIO 2017
AVAILABLE FROM JANUARY 2017
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Non lavabile in lavastoviglie / Do not wash in dishwasher

ART. PRSPAZIO

TAGLIERE RICHIUDIBILE
FOLDING CUTTING BOARD

COMPLETO DI PORTACOLTELLI MAGNETICO 
RICHIUDIBILE CON RIPIANO IN VETRO 
INFRANGIBILE
WITH MAGNETIC KNIFE HOLDER AND 
UNBREAKABLE GLASS SHELF

 CM. 24,5X30

 6 PZ

ART. PRASSAGGIO

SET ASSAGGIO
TASTING SET

COMPLETO DI ACCESSORI 
IN CERAMICA CON RIPIANO 
IN VETRO INFRANGIBILE
WITH CERAMIC ACCESSORIES AND 
UNBREAKABLE GLASS SHELF

 CM. 30X19

 6 PZ

ART. PRBILANCIA

BILANCIA DA CUCINA 
ELETTRONICA CON RIPIANO IN 
VETRO INFRANGIBILE
KITCHEN ELECTRONICS SCALE 
WITH UNBREAKABLE GLASS 
SHELF

 CM. 25X18

 6 PZ

ART. PRVASSOIO

VASSOIO IN MELAMINA CON 
STAMPA FOTOGRAFICA
MELAMINE TRAY WITH DIGITAL 
PRINTING

 CM. 31X23

 24 PZ
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Pronto all’uso... 
Ready to use...

...direttamente in frigo!
...directly in the fridge!

Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRGRAT

GRATTUGINO “PRONTO IN TAVOLA” CON RULLO 
IN ACCIAIO INOX
ROTARY GRATER “PRONTO IN TAVOLA”

 CM. 10X16

 60 PZ

ART. PRARTESP

SALE E PEPE IN POLIFORM
POLIFORM SALT AND PEPPER

 CM. 10 X 7 X 13

 36 PZ

ART. PR121

CONFEZIONE SALVA PARMIGIANO SNIPS
CHEESE SAVER

 CM. 22X12XH7

 12 PZ

Disponibile anche in blister / Available also with blister
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CONFEZIONE ERMETICA A PUNTA PER FRIGO CON PIANO ANTICONDENSA
HERMETIC BOX FOR FRIDGE WITH SPECIAL BASE TO SAVE CHEESE

GRAFICA NUOVA DISPONIBILE DA METÀ NOVEMBRE 2016
NEW DESIGN AVAILABLE FROM MIDDLE NOVEMBER 2016

 CM. 26X19XH11,5

  50 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRTGBAMBOO

TAGLIERE IN BAMBOO
BAMBOO CUTTING BOARD

 CM. 27X15X1

 24 PZ

ART. PR6TAG

SET 6 TAGLIERI IN BAMBOO 
CON SUPPORTO
SET OF 6 BAMBOO CUTTING 
BOARDS WITH STAND

 CM. 15X5,7X32,5

 6 PZ

ART. PRPIATTO

VASSOIO PIATTO IN BAMBOO
BAMBOO TRAY

 CM. 29,5X28,5X1,8

 12 PZ

ART. PRTG110

TAGLIERE IN LEGNO DI PINO 
CON COLTELLINO E MAGNETE 
FERMACOLTELLINO
PINE WOOD CUTTING BOARD WITH 
CHEESE KNIFE AND MAGNET TO 
STOP IT

 CM. 30,5X13,5

 24 PZ

ART. PRVASSBAMBOO

VASSOIO IN BAMBOO CON MANICI
BAMBOO TRAY WITH HANDLES

 CM. 35,5X25X5,7

 8 PZ

Disponibile anche in blister / Available also with blister
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ART. PRTGPALA

TAGLIERE “PALA” IN FAGGIO NATURALE
“PALA” CUTTING BOARD IN NATURAL BEECH

 CM. 33,5X16,5

 20 PZ

ART. PRTG320

TAGLIERE IN FAGGIO NATURALE
CUTTING BOARD IN NATURAL 
BEECH

 CM. 27X13

 50 PZ

ART. PRTG400

TAGLIERE IN LEGNO DI PINO
PINE WOOD CUTTING BOARD

 CM. 30,3X13,6X1

 36 PZ

DISPONIBILE ANCHE 
SENZA MARCHIO 
PARMIGIANO REGGIANO
AVAILABLE ALSO WITHOUT 
PARMIGIANO REGGIANO BRAND

ART. PRTGITALIA

TAGLIERE “ITALIA” IN FRASSINO SENZA GIUNTURE, SPESSORE 3CM
“ITALIA” CUTTING BOARD IN ASH WOODEN, HEIGHT 3CM

 CM. 47X21

 1 PZ

ART. MASTELLO

MASTELLO IN LEGNO DI PAULONIA
PAULONIA WOOD BUCKLET

 CM. ∅ 20,8X23

 16 PZ

ART. MASTELLOG

MASTELLO GRANDE IN LEGNO DI PAULONIA
PAULONIA WOOD BIG BUCKLET

 CM. ∅ 25X27,5

 16 PZ

SPESSORE 3 CM!
THICKNESS 3 CM!
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PR560

CONFEZIONE PROFESSIONALE DA 3 PZ
PROFESSIONAL SET WITH 3 KNIVES

 CM. 27X30X4,5 (SCATOLA/BOX)

 10 PZ

ART. PR561

CONFEZIONE PROFESSIONALE DA 4 PZ
PROFESSIONAL SET WITH 4 KNIVES

 CM. 27X30X4,5 (SCATOLA/BOX)

 10 PZ

ART. PRSETECO3

SET CUCINA 3 PEZZI IN CONFEZIONE SINGOLA
3 PCS KITCHEN SET IN GIFT BOX

 CM. 24X20X3,3 (SCATOLA/BOX)

 20 PZ
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ART. PRSETLEGNO

SCATOLA LEGNO “SET CASA”
“SET CASA” WOODEN BOX

MARCHIATA A FUOCO, COMPLETA DI 
ACCESSORI (3 PZ.)
WITH 3 ACCESSORIES AND WITH HOT 
BRANDING

 CM. 38X16XH6

 24 PZ

ART. PRSETINOX

SCATOLA LEGNO “SET INOX”
“SET INOX” WOODEN BOX 

MARCHIATA A FUOCO, COMPLETA DI 
ACCESSORI (3 PZ.)
WITH 3 ACCESSORIES AND WITH HOT 
BRANDING

 CM. 38X16XH6

 24 PZ

ART. PRSETP4

SCATOLA LEGNO “SET 
PROFESSIONALE 4PZ”
“PROFESSIONAL SET 4 PC” 
WOODEN BOX

MARCHIATA A FUOCO, COMPLETA DI 
ACCESSORI (4 PZ.)
WITH 4 ACCESSORIES AND WITH HOT 
BRANDING

 CM. 38X16XH6

 10 PZ

LA CONFEZIONE È 
DISPONIBILE ANCHE SENZA 
MARCHIO A FUOCO O CON 
MARCHIO PERSONALIZZATO
THIS WOODEN BOX 
IS AVAILABLE ALSO 
WITHOUT HOTBRANDING 
OR WITH YOUR LOGO
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRMUUOVO

PORTA UOVO “MUUU”
“MUUU” EGG HOLDER

 CM. 9X7X6 
(SCATOLA/BOX)

 96 PZ

ART. PRMUUTOV

PORTATOVAGLIOLI “MUUU”
“MUUU” NAPKIN HOLDER

 CM. 8X5,5XH7,5

 96 PZ

ART. PRMUUBRICCO

BRICCO PORTA LATTE “MUUU”
“MUUU” MILK JUG

 CM. 9X11,5

 48 PZ

ART. PRMUUTAZZA

TAZZA GRANDE CON MANICO “MUUU”
“MUUU” CUP WITH HANDLE

 CM. 15XH7,5

 36 PZ

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE

ART. PRMUUSALVA

SALVADANAIO “MUUU”
“MUUU” MONEY BOX

 CM. 24X10

 24 PZ

ART. PRMUUBURRO

PORTABURRO “MUUU”
“MUUU” BUTTER HOLDER

 CM. 21X13XH7,5

 24 PZ

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE
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BISCOTTIERA “MUUU”
“MUUU” COOKIE JAR

 CM. 15,5X15X21

 12 PZ

ART. PRMUUBARATG

BARATTOLO GRANDE 
“MUUU” CON 
COPERCHIO ERMETICO
“MUUU” BIG SIZE 
JAR WITH ERMETIC 
CLOSURE

 CM. Ø10X17

 18 PZ

ART. PRMUUBARATM

BARATTOLO MEDIO 
“MUUU” CON 
COPERCHIO ERMETICO
“MUUU” MEDIUM SIZE 
JAR WITH ERMETIC 
CLOSURE

 CM. Ø10X15

24 PZ

ART. PRMUUBARATP

BARATTOLO PICCOLO 
“MUUU” CON 
COPERCHIO ERMETICO
“MUUU” SMALL SIZE 
JAR WITH ERMETIC 
CLOSURE

 CM. Ø10X13

 36 PZ
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ART. PRBLISTER 

ESPOSITORE VERTICALE IN MDF CON BLISTER 
VERTICAL DISPLAY IN MDF WITH BLISTER

 CM. 58X39XH183

 65X6XH166

POSSIBILITÀ DI COMPORLO A SECONDA DELLE VS ESIGENZE.
CONFEZIONE BLISTER E CODICE A BARRE EAN SU OGNI PRODOTTO.
I NOSTRI INCARICATI POTRANNO CONSIGLIARTI NELLA MIGLIORE 
COMPOSIZIONE.
AVAILABILITY TO DIAL IT ON YOUR DEMAND.
BLISTER PACKAGING AND EAN BAR CODE FOR EACH ITEM.
OUR ACCOUNT MANAGER WILL SUGGEST YOU ON THE BEST 
COMPOSITION.

P
A

L
L

B
O

X

Dimensione/Size Confezione/Pack
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Cod. Articolo • Article N° pezzi / 
Expo

PRGRATMAGIC Grattugino Magic con manico in gomma • Cheese grater with rubber handle 8

PRAFFMAGIC Affettaformaggio Magic con manico in gomma •
Cheese flakes knife with rubber handle 8

PRLIMAMAGIC Lima Magic con manico in gomma • Long cheese grater with rubber handle 8

PRGRAT Grattugino “Pronto in Tavola” • Rotary grater 5

PR100-P9 Coltello prof. a goccia 9cm • Prof. drop shaped knife 6

PR110C Coltellino in acciaio inox con manico in legno •
Stainless steel cheese knife with wooden handle 8

PR541 Affettaformaggio in acciaio inox con manico in legno •
Stainless steel cheese flakes knife with wooden handle 8

PR750 Spalmaburro in acciaio inox con manico in legno •
Spreader knife with wooden handle 8

PRTGBAMBOO Tagliere in bamboo • Bamboo cutting board 8

PRVASSBAMBOO Vassoio in bamboo con manici • Bamboo tray with handles 8

PRPIATTO Piatto vassoio in bamboo • Bamboo tray 12

PRZUP Zuppiera in ceramica • Ceramic big jar 2

PR321P Formaggiera mini in ceramica • Small cheese holder 18

Cod. Articolo • Article N° pezzi / 
Expo

PRGRATMAGIC Grattugino Magic con manico in gomma • Cheese grater with rubber handle 8

PRAFFMAGIC Affettaformaggio Magic con manico in gomma •
Cheese flakes knife with rubber handle 8

PRLIMAMAGIC Lima Magic con manico in gomma • Long cheese grater with rubber handle 8

PRGRAT Grattugino “Pronto in Tavola” • Rotary grater 5

PR100-P9 Coltello prof. a goccia 9cm • Prof. drop shaped knife 6

PR110L Coltellino in acciaio inox • Stainless steel cheese knife 8

PR541L Affettaformaggio in acciaio inox • Stainless steel cheese flakes knife 8

PRLIMA Grattugia a lima acciaio inox • Stainless steel long cheese grater 8

PRTGPALA Tagliere pala in faggio naturale • Cutting board in natural beech 8

PR120 Confezione ermetica a punta per frigo • Hermetic box for fridge 5

PRSPAGHETTIERA Spaghettiera in ceramica • Spaghetti bowl 2

PRZUP Zuppiera in ceramica • Ceramic big jar 2

PR321P Formaggiera mini in ceramica • Small cheese holder 18

Cod. Articolo • Article N° pezzi / 
Expo

PR111 Coltello prof. quadro 2 taglienti • Prof. knife sharped in both sides 6

PR102-DSP Coltello prof. a punta e sega • Prof. knife with point and saw 6

PR104-16 Coltello prof. a punta quadra • Prof. knife with squared point 6

PR100-P10 Coltello prof. a goccia 10cm • Prof.  drop shaped knife 6

PR105-P Coltello prof. a 2 uncini • Prof. double hook knife 6

PR110L Coltellino in acciaio inox • Stainless steel cheese knife 8

PR541L Affettaformaggio in acciaio inox • Stainless steel cheese flakes knife 8

PRLIMA Grattugia a lima acciaio inox • Stainless steel long cheese grater 8

PRTGBAMBOO Tagliere in bamboo • Bamboo cutting board 8

PRPIATTO Piatto vassoio in bamboo • Bamboo tray 12

PR120 Confezione ermetica a punta per frigo • Hermetic box for fridge 8

PRZUP Zuppiera in ceramica • Ceramic big jar 2

PR321P Formaggiera mini in ceramica • Small cheese holder 24

CREA IL TUO ESPOSITORE ALCUNI ESEMPI DI POSSIBILI COMBINAZIONI
CREATE YOUR DISPLAY SOME EXAMPLES OF POSSIBLE ASSORTMENT

P
A

L
L

B
O

X

LINEA “INOX“

LINEA PROFESSIONAL

LINEA “LEGNO“
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ART. PRPBBANCO 

ESPOSITORE DA BANCO
COUNTER DISPLAY

 CM. 35X19XH10,5(32)

ART. PRINTLIMA 

INTERNO ESPOSITORE 
PER PRLIMA
INSIDE BASE FOR PRLIMA

ART. PRINT541L 

INTERNO ESPOSITORE 
PER PR541L
INSIDE BASE FOR PR541L

ART. PRINT110

INTERNO ESPOSITORE 
PER PR110/C
INSIDE BASE FOR PR110/C

ART. PRINT110

INTERNO ESPOSITORE 
PER PR110/C
INSIDE BASE FOR PR110/C

ART. PRINT541 

INTERNO ESPOSITORE 
PER PR541
INSIDE BASE FOR PR541

ART. PRINTMAGIC 

INTERNO ESPOSITORE 
PER LINEA MAGIC
INSIDE BASE FOR MAGIC LINE

P
A

L
L

B
O

X

Dimensione/Size Confezione/Pack

LINEA “INOX“

LINEA “LEGNO“

LINEA “MAGIC“
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Cod. Articolo • Article N° pezzi / 
Expo

PRGRATMAGIC Grattugino Magic con manico in gomma • Cheese grater with rubber handle 12

PRAFFMAGIC Affettaformaggio Magic con manico in gomma •
Cheese flakes knife with rubber handle 12

PRLIMAMAGIC Lima Magic con manico in gomma • Long cheese grater with rubber handle 12

Cod. Articolo • Article N° pezzi / 
Expo

PR110L Coltellino in acciaio inox • Stainless steel cheese knife 24

PR541L Affettaformaggio in acciaio inox • Stainless steel cheese flakes knife 16

PRLIMA Grattugia a lima acciaio inox • Stainless steel long cheese grater 22

Cod. Articolo • Article N° pezzi / 
Expo

PR110C Coltellino in acciaio inox con manico in legno •
Stainless steel cheese knife with wooden handle 24

PR541 Affettaformaggio in acciaio inox con manico in legno •
Stainless steel cheese flakes knife with wooden handle 16

P
A
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X

LINEA “INOX“

LINEA “LEGNO“

LINEA “MAGIC“
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ART. PRPBBASE 

PALLBOX GRANDE
BIG PALLBOX
 
CARTONE + PEDANA + CROWNER
CARTON + PALLET + CROWNER

 CM. 57X57XH125

PUÒ CONTENERE FINO A:
250 FORMAGGIERE MINI O
160 FORMAGGIERE GRANDI
IT CAN CONTAIN UP TO:
250 SMALL CHEESE 
HOLDERS OR
160 BIG CHEESE HOLDERS

P
A

L
L

B
O

X

Dimensione/Size Confezione/Pack
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ART. PRPBBASE 

PALLBOX GRANDE
BIG PALLBOX
 
CARTONE + PEDANA + CROWNER
CARTON + PALLET + CROWNER
 

 CM. 57X57XH125

PUÒ CONTENERE FINO A:
16 ZUPPIERE
IT CAN CONTAIN UP TO:
16 BIG JARS

ART. PRPBBASE

PALLBOX GRANDE
BIG PALLBOX

 
CARTONE + PEDANA + CROWNER

CARTON + PALLET + CROWNER

 CM. 57X57XH125

PUÒ CONTENERE FINO A:
72 CONFEZIONI ERMETICHE

IT CAN CONTAIN UP TO:
72 HERMETICAL BOXES

P
A

L
L

B
O

X
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GIFT BOX 
SOLUTIONS & 

ACCESSORIES
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CONFEZIONI REGALO E 
ACCESSORI

GIFT BOX SOLUTIONS  & ACCESSORIES
Idee confezioni
Confezioni triangolari ufficiali
Confezioni linea rustica
Confezioni triangolari Elegance
Scatole confezioni varie
Confezioni iuta e cotone
Opuscoli, ricettari
Fiocchi nastri
Borse carta, borsa termica

Packaging ideas
Official triangular packs
Corrugated packs
Elegance triangular Packs
Various boxes
Yute and cotton sacks
Official Brochure
Ribbons and sellotapes
Paper boxes, cooler bag
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ART. PR1-64T15

CONFEZIONE TRIANGOLARE UFFICIALE 1/64
1/64 TRIANGULAR OFFICIAL PACK

PER PUNTA DA 0,8 KG CIRCA 
FOR ABOUT 0,8 KGS CHEESE PIECE

 CM. 9X13X30 COMPRESO MANICO / INCLUDING HANDLE 

 100 PZ

ART. PR1-32T15

CONFEZIONE TRIANGOLARE UFFICIALE 1/32
1/32 TRIANGULAR OFFICIAL PACK

PER PUNTA DA 1,5 KG CIRCA 
FOR ABOUT 1,5 KGS CHEESE PIECE

 CM. 16X13X33 COMPRESO MANICO / INCLUDING HANDLE

 100 PZ
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CONFEZIONE TRIANGOLARE RUSTICA 1/32
1/32 TRIANGULAR CORRUGATED PACK

C/PORTACOLTELLINO, PER PUNTA DA 1,5 KG CIRCA 
WITH KNIFE ROOM, FOR ABOUT 1,5 KGS CHEESE PIECE

 CM. 16X13X33 COMPRESO MANICO / INCLUDING 
HANDLE

 70 PZ

ART. PRRETR

CONF. RETTANGOLARE RUSTICA
RECTANGULAR CORRUGATED PACK

 CM. 22X34XH13

 50 PZ

DISPONIBILE ANCHE 
SENZA MARCHIO 
PARMIGIANO 
REGGIANO
AVAILABLE ALSO 
WITHOUT HOT 
BRANDING
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PR1-64BF

CONFEZIONE TRIANGOLARE 
ELEGANCE 1/64
1/64 ELEGANCE TRIANGULAR 
PACK

PER PUNTA DA 0,8 KG CIRCA 
FOR ABOUT 0,8 KGS CHEESE PIECE

 CM. 9X13X33
COMPRESO MANICO 
INCLUDING HANDLE

 100 PZ

ART. PR1-20

CONFEZIONE TRIANGOLARE ELEGANCE 1/20
1/20 ELEGANCE TRIANGULAR PACK

PER PUNTA DA 2 KG CIRCA 
FOR ABOUT 2 KGS  
CHEESE PIECE 

 CM. 20X14X35
COMPRESO MANICO
INCLUDING HANDLE

 100 PZ

ART. PR1-32BF

CONFEZIONE TRIANGOLARE 
ELEGANCE NATALE 1/32
1/32 ELEGANCE CHRISTMAS 
TRIANGULAR PACK

PER PUNTA DA 1,5 KG CIRCA 
FOR ABOUT 1,5 KGS 
CHEESE PIECE

 CM. 16X13X33 COMPRESO 
MANICO / INCLUDING HANDLE

100 PZ

ART. PRREGALO

CONFEZIONE REGALO CON FINESTRA
GIFT BOX WITH WINDOW

CON PREFORMATO IN CARTONE PER SOSTEGNO FORMAGGIERA
WITH PREFORMED CARTON TO SUPPORT CHEESE HOLDER

 CM. 23,6X11X26,5 (32,5 CON MANICO/WITH HANDLES)

 50 PZ



37

G
IF

T
 B

O
X

 S
O

L
U

T
IO

N
S

  
&

 A
C

C
E

S
S

O
R

IE
SART. PRRETT14

CONFEZIONE RETTANGOLARE STAMPATA
RECTANGULAR PRINTED PACK

CONTIENE FINO A 4 PUNTE DA 1,2 KG CIRCA O 2 PUNTE + 1 BOTTIGLIA DI VINO
IT COULD CONTAIN 4 CHEESE PIECES (1,2 KG ABOUT) OR 2 CHEESE PIECES PLUS A WINE BOTTLE

 CM. 22X34XH13

 50 PZ

ART. PRRETMAXI14

CONF. RETTANGOLARE MAXI STAMPATA
MAXI RECTANGULAR PRINTED PACK

 CM. 37X27X19

 50 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRLATTA13

SCATOLA LATTA SERIGRAFATA 
TIN BOX

CON COPERCHIO A CERNIERA

 CM. 23,5X35,5XH11

 20 PZ

ART. PRPOLT

CONFEZIONE POLISTIROLO TRIANGOLARE
POLYSTIRENE TRIANGULAR PACK

CON FASCIA STAMPATA
WITH PRINTED WRAPPER

 CM. 20X16,5X37,5 COMPRESO MANICO / INCLUDING HANDLE

 50 PZ

ART. PRPOLQ

CONFEZIONE POLISTIROLO QUADRATA
POLYSTIRENE SQUARED PACK

CON FASCIA STAMPATA
WITH PRINTED WRAPPER

 CM. 27X23X17

 30 PZ
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SART. PRSYNATALE

SACCO YUTA RAPIDO CON CORDINO  
STAMPA NATALE
JUTE SACK WITH CORD 
CHRISTMAS PRINT

PER 1/1,3 KG FORMAGGIO
FOR 1/1,3 KG CHEESE PIECE

 CM. 23X45

 150 PZ

ART. PRBCSF

SACCO COTONE NATURALE 100% 
SALVAFRESCHEZZA CON CORDINO
NATURAL COTTON 
SACK WITH CORD

 CM. 26X40

 50 PZ

ART. PRBYMPR

BORSA YUTA BIANCA CON 
FINESTRA
WHITE JUTE BAG WITH 
WINDOW

 CM. 21,5X10,5XH41

 75 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

PICCOLO RICETTARIO IN 
LINGUA
SMALL RECIPE BOOK 

 CM.11X16

 50 PZ

ART. PRMRITA

ITALIANO / ITALIAN
ART. PRMRING

INGLESE / ENGLISH
ART. PRMRTED

TEDESCO / GERMAN
ART. PRMRFRA

FRANCESE / FRENCH

ART. PRCHEF

RICETTARIO ITALIANO “CHEF TO CHEF”
ITALIAN RECIPE BOOK “CHEF TO CHEF” 

 CM.14,5X21 (24 PAG.)

 25 PZ

OPUSCOLO IN LINGUA
BROCHURE

 CM.15X21 (30 PAG.)

 25 PZ

ART. PROPUING

INGLESE / ENGLISH
ART. PROPUTED

TEDESCO / GERMAN
ART. PROPUFRA

FRANCESE / FRENCH

ART. PROPUITA

OPUSCOLO ITALIANO
ITALIAN BROCHURE

 CM.10X21 (30 PAG.)

 50 PZ
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ART. PRFIOCCOR

FIOCCO ROSSO PACCHI REGALO CON ADESIVO 
LUNGO
RED RIBBON WITH LONG ADHESIVE

 ∅ CM.8

 100 PZ

ART. PRNASGIA

NASTRINO PER PACCHI PVC 
GIALLO
PVC SELLOTAPE YELLOW

 H. 10 MM,
ROTOLO/ROLL 250 MT

 5 PZ

ART. PRRASOB

NASTRINO PACCHI 
DOPPIO RASO
BURGUNDY SATIN TAPE

BORDEAUX CON STAMPA ORO
WITH GOLD PRINTING

 H. 10 MM ROTOLO/ROLL 50 MT

 1 PZ

ART. PR1966

NASTRO ADESIVO DA BANCO TRASPARENTE
TRANSPARENT SELLOTAPE

 CM. 19X66

 8 PZ - 96 PZ/CTN

ART. PRTRUL

TRUCIOLO LEGNO
WOOD SHAVINGS

 12 KG.

ART. PRNASORO

NASTRINO PER PACCHI PVC 
ORO LUCIDO
PVC SELLOTAPE SHINY GOLD

 H. 10 MM,
ROTOLO/ROLL 250 MT

 5 PZ

ART. PRNASROS

NASTRINO PER PACCHI PVC 
ROSSO LUCIDO
PVC SELLOTAPE SHINY RED

 H. 10 MM,
ROTOLO/ROLL 250 MT

 5 PZ

ART. PRFIOCCOG

FIOCCO ORO PACCHI REGALO CON ADESIVO 
LUNGO
GOLD RIBBON WITH LONG ADHESIVE

 ∅ CM.8

 100 PZ

ART. PRTRUN

PAGLIETTA NYLON
NYLON WOOL 

 5 KG.
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRBCMAXI

BORSA SHOPPER MAXI IN CARTA AVANA
BROWN PAPER SHOPPING BAG

 CM. 32+10X37

 130 PZ

ART. PRBC

SPORTINA IN CARTA AVANA
BROWN PAPER SHOPPING BAG

STAMPA “PARMIGIANO 
REGGIANO”
WITH PRINTING 
“PARMIGIANO REGGIANO”

 CM. 28+12XH31

 250 PZ

ART. PRSBC

SPORTINA IN CARTA AVANA
BROWN PAPER SHOPPING BAG

STAMPA “PARMIGIANO-REGGIANO”
WITH PRINTING 
“PARMIGIANO REGGIANO”

 CM. 18+8XH34

 500 PZ

PUÒ CONTENERE ANCHE 
2 BOTTIGLIE DI VINO E 
1KG DI FORMAGGIO
IT CAN CONTAINS 
2 WINE BOTTLES AND 
1 KGS CHEESE PIECE
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SART. PRPP16

SHOPPER IN PP LAMINATO
PP SHOPPING BAG WITH 
LAMINATION COATING

CON MANICI IN TNT
WITH NON WOVEN 
HANDLES

 CM 45X15XH40

 200 PZ

ART. PRMUUSHOP

BORSA RICHIUDIBILE
FOLDABLE SHOPPING

CON STAMPA PARMIGIANO REGGIANO
WITH PARMIGIANO REGGIANO PRINT

 CM. 40X42 APERTA/OPENED

 20 PZ

ART. PRBTFORMA

BORSA TERMICA “FORMA”
COOLER BAG WITH 
PARMIGIANO REGGIANO 
SHAPE

 Ø CM. 28XH16

 30 PZ

ART. PRBTBAG

BORSA TERMICA NERA
BLACK COOLER BAG

 CM. 23X19X13

 20 PZ
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GADGET & 
TEXTILE

GADGET E ABBIGLIAMENTO
GADGET & TEXTILE

Gadget
Cappellini e Scaldacollo
Grembiuli 
Abbigliamento

Gadget
Caps and Buffs
Aprons
Textile
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PR166

PENNA A SFERA GOMMATA
RUBBER BALL PEN

 CM. 15X1 

 50 PZ.

ART. PR205

SLAP CATARIFRANGENTE
REFLECT WRIST SLAP

 CM. 30X3

 20 PZ.

ART. PRPPENNE

RIPRODUZIONE IN 
SCALA PORTAPENNE 
A FORMA
SCALE REPRODUCTION 
CHEESE PEN HOLDER

 CM. 6X10,5

 1 PZ.

ART. PRUSB8G

CHIAVETTA USB “COLTELLO” CAPACITÀ 8 GB
KNIFE SHAPE USB CAPACITY 8 GB

 CM. 10X3X2

 75 PZ

ART. PRCELL14

PORTA CELLULARE / BADGE
LANYARD

 CM. 90X1

 100 PZ.

ART. PR54

MATITA CON GOMMINO
PENCIL WITH RUBBER

 CM. 18X0,8

 250 PZ.

ART. PR168

PORTACHIAVI MUCCHINA “MUUU” 
“MUUU” KEYCHAN

 CM. 7X3,5X5

 25 PZ.
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STUZZICADENTI CON 
BANDIERINA 
TOOTHPICKS WITH ITALIAN 
FLAG

POSSIBILITÀ DI PERSONALIZZAZIONE 
DELLA BANDIERINA CON LA VOSTRA 
GRAFICA

 CM. 11X7,5X4

 200 PZ.

ART. PRSTUZZ10

SET STUZZICADENTI IN BUSTINA 
DA 10 PEZZI
SET OF 10 TOOTHPICKS IN 
POLYBAG

VENDITA A CONFEZIONE / CARTON SALE

 300 BUSTE/POLYBAG

ART. PROMBRE

OMBRELLO AUTOMATICO CON MANICO IN LEGNO, 
CUSTODIA ABBINATA
AUTOMATIC UMBRELLA WITH WOODEN HANDLE, 
WITH POUCH

 CM. 58/8 X 95 ∅

 12 PZ.

ART. PRBTFORMA

BORSA TERMICA “FORMA”
COOLER BAG WITH PARMIGIANO REGGIANO SHAPE

 ∅ CM. 28XH16

 30 PZ

ART. PRBTBAG

BORSA TERMICA NERA
BLACK COOLER BAG

 CM. 23X19X13

 20 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRCUFFIA

CUFFIA IN LANA CON INTERNO IN PILE
HAT IN WOOL WITH POLAR FLEECE INSIDE

RICAMO PARMIGIANO REGGIANO 
EMBROIDERY PARMIGIANO REGGIANO

 1 PZ

ART. PRCOLLO

SCALDACOLLO IN PILE RICAMATO CON LACCETTO
COLLAR IN POLAR FLEECE WITH LACE

 1 PZ

ART. PR203N

CAPPELLINO COTONE
COTTON CAP

NERO, C/VISIERA REGOLABILE
BLACK, WITH VISOR

 25 PZ

ART. PR203B

CAPPELLINO COTONE
COTTON CAP

BIANCO, C/VISIERA REGOLABILE
WHITE, WITH VISOR

 25 PZ

ART. PR142

CAPPELLINO BIANCO CON RETE
WHITE NET COTTON CAP

C/VISIERA REGOLABILE
WITH VISOR

 1 PZ

ART. PRPANTP

PANTALONE BIANCO
WHITE PANTS

100% COTONE SANFOR-HQ 
CON ELASTICO A NORMA 
CONFEZIONATO IN ITALIA                                                                                               
IN SANFOR-HQ COTTON 
WITH ELASTIC 

TAGLIE/SIZE:
TAGLIE DISPONIBILI DALLA 
42 ALLA 60
AVAILABLE SIZE FROM 42 
TO 60

 1 PZ

ART. PRCAMICE

CAMICE BIANCO CON 
STAMPA PARMIGIANO 
REGGIANO
WHITE COAT WITH 
PRINTING PARMIGIANO 
REGGIANO

TAGLIE/SIZE:
DALLA 42 ALLA 60
AVAILABLE FROM 42 TO 60

 1 PZ

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE
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ART. PRCGRE

GREMBIULE MISTO COTONE
POLYCOTTON LONG APRON

RICAMO PARMIGIANO REGGIANO, CON 
TASCONE CENTRALE
WITH FRONTAL POCKET AND PARMIGIANO 
REGGIANO EMBROIDERY

 CM. 96X65 

 1 PZ

ART. PR134

GREMBIULE COTONE
WHITE APRON

BIANCO LEGGERO STAMPA 2 COLORI 
PARMIGIANO REGGIANO
IN LIGHT COTTON WITH 2 COLOURS 
PRINTING PARMIGIANO REGGIANO

 CM. 84X69 

 1 PZ

ART. PRGRE

GREMBIULE 
PROFESSIONALE “5 
STELLE”
“5 STARS” APRON

240 G/M2
COTONE NERO 
STAMPATO CON 
TASCONE CENTRALE
IN BLACK COTTON 
WITH FRONTAL 
POCKET, PRINTED

 CM. 89X93 

 1 PZ

OLTRE I 100 PEZZI 
PERSONALIZZAZIONE 
IN OMAGGIO!
OVER 100 PCS FREE 
PERSONALIZATION!

ART. PRPGRE

GREMBIULE BIANCO 
POLIURETANO PROFESSIONALE
POLYURETHANE WHITE 
PROFESSIONAL APRON

H120 CON 
STAMPA 
PARMIGIANO 
REGGIANO
HEIGHT 
120CM WITH 
PARMIGIANO 
REGGIANO 
PRINTING

 1 PZ

FINO AD 
ESAURIMENTO 

SCORTE
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRTSN

T-SHIRT IN 
COTONE
COTTON T-SHIRT

170 G/M2
NERA, GIROCOLLO CON 
BORDINO TERGISUDORE
BLACK, ROUND COLLAR 
WITH REINFORCEMENT

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

ART. PRTSB

T-SHIRT IN COTONE
COTTON T-SHIRT

170 G/M2
BIANCA, GIROCOLLO CON 
BORDINO TERGISUDORE
WHITE, ROUND COLLAR 
WITH REINFORCEMENT

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

ART. PRPOLOB

POLO MANICA CORTA IN 
COTONE PETTINATO
SHORT SLEEVES POLO IN 
COMBED COTTON

180 G/M2
BIANCA, CON RICAMO 
“PARMIGIANO-REGGIANO”, CON 
TERGISUDORE INTERNO COLLO, 
OTTIMA VESTIBILITÀ
WHITE, WITH EMBROIDERY 
“PARMIGIANO-REGGIANO”, WITH 
COLLAR REINFORCEMENT

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

ART. PRPOLON

POLO MANICA CORTA IN 
COTONE PETTINATO
SHORT SLEEVES POLO IN 
COMBED COTTON

180 G/M2
NERA, CON RICAMO “PARMIGIANO-
REGGIANO”, CON TERGISUDORE INTERNO 
COLLO, OTTIMA VESTIBILITÀ
BLACK, WITH EMBROIDERY 
“PARMIGIANO-REGGIANO”, WITH COLLAR 
REINFORCEMENT

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ
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FELPA IN COTONE
SWEAT SHIRT IN 
COTTON

260 G/M², BIANCA, MANICA 
LUNGA E ZIP CORTA
WHITE, WITH LONG SLEEVES 
AND SHORT ZIPPER CLOSURE

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

ART. PRFELPAN

FELPA IN COTONE
SWEAT SHIRT IN 
COTTON

260 G/M², NERA, MANICA 
LUNGA E ZIP CORTA
BLACK, WITH LONG SLEEVES 
AND SHORT ZIPPER CLOSURE

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

ART. PRFELPAIT

FELPA NERA COTONE ITALIA
BLACK COTTON SWEAT SHIRT

MANICA E ZIP LUNGA
WITH LONG SLEEVES AND ZIPPER CLOSURE

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

ART. PRGPILE

GILET IN MICROPILE CON TRATTAMENTO 
ANTIPILLING
ANTIPILLING POLAR 
FLEECE VEST

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRGIACCA

GIACCA
JACKET

GIACCA IN NYLON RIPSTOP 
IMPERMEABILE E TRASPIRANTE, COLORE 
BLU
CON MANICHE STACCABILI E CAPPUCCIO 
ESTRAIBILE
CON PROFILI CATARIFRANGENTI
NYLON RIPSTOP WATERPROOF AND 
BREATHABLE JACKET, NAVY BLUE 
COLOUR
WITH DETACHABLE SLEEVES AND PULL-
OUT HOOD
WITH REFLECTING DETAILS.

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

FINO AD 
ESAURIMENTO 
SCORTE

PRMICROPILE

FELPA IN MICROPILE BLU MANICA 
LUNGA CON ZIP CORTA
BLUE MICRO POLARFLEECE SWEAT 
SHIRT WITH LONG SLEEVES AND 
ZIPPER CLOSURE

TAGLIE/SIZE: S-3XL

 1
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ART. SCARPA

SCARPA MORBIDA SENZA LACCI
SOFT SHOES WITHOUT LACES

BIANCA CON PUNTALE, TOMAIA S2 IN WAT-OUT, 
ANTICORROSIVO, LAVABILE, RESISTENTE A GRASSI ED OLII, 
IMPERMEABILE, TRASPIRANTE, ERGONOMICHE, SOTTOPIEDE 
ANATOMICO, ANTISUDORE, SUOLA ANTISCIVOLO, ALTA 
ADERENZA, NON CONTIENE CLORO-FLUORO-CARBURI, 
RICICLABILE E BIODEGRADABILE
WHITE WITH REINFORCEMENT, S2 UPPER IN WAT-OUT, 
ANTICORROSION, WASHABLE, OIL AND GREASE RESISTANT, 
WATERPROOF, PERSPIRE, ERGONOMIC, ANTISLIP SOLE, NON 
CONTAINS CHLORINE-FLUORINE-CARBIDES, RECYCLABLE AND 
BIODEGRADABLE

TAGLIE/SIZE:
TAGLIE DISP. DALLA 35 ALLA 46 
AVAILABLE SIZE FROM 35 TO 46

 1 PZ

ART. HUSKY

GIACCHINO HUSKY
HUSKY JACKET

BIANCO COLLO ALTO
WHITE COLOUR, ROL NECK

TAGLIE/SIZE:
S/M/L/XL/2XL/3XL

 1 PZ

OROLOGIO DA POLSO 
IMPERMEABILE
WATERPROOF WATCH

CASSA IN ACCIAIO, 
CINTURINO GOMMATO CON 
ELEGANTE CONFEZIONE IN 
ALLUMINIO
STAINLESS STEEL CASE, 
RUBBER STRAP, IN ELEGANT 
ALUMINIUM GIFT BOX

ART. PROROLD

MODELLO DA DONNA
WOMAN STYLE

ART. PROROLU

MODELLO DA UOMO
MAN STYLE
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CONFEZIONAMENTO, VENDITA,

SPEDIZIONE E PROFESSIONALI
PACKAGING, SALE, SHIPMENT & PROFESSIONAL

Sacchetti sottovuoto, sacchetti carta
Bollini, placche ed etichette
Carta politenata, biodegradabili
Cartellini porta prezzo
Complementi d’arredo
Coltelleria e accessori professionali
Cartoni imballaggio

Vacuum bags, paper bags
Stickers, plates, labels
Polythene bags, bio bags
Price tags
Furnishing
Professional knives & accessories
Carton boxes
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PACKAGING, 
SALE, SHIPMENT & 

PROFESSIONAL
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Sempre Fresco !

www. .com

PARMIGIANO REGGIANO:
non contiene conservanti

nè additivi

CONSERVARE IN 
FRIGORIFERO; +4°/8°C.

FORMAGGIO
PARMIGIANO REGGIANO DOP

Ingredienti:
LATTE, sale, caglio.

Dimensione/Size Confezione/Pack

VENDITA RISERVATA AI SOLI CONVENZIONATI CON IL 
CONSORZIO DEL FORMAGGIO PARMIGIANO REGGIANO
SALE RESERVED TO CLIENTS WITH SPECIAL AGREEMENT 
WITH PARMIGIANO REGGIANO CONSORTIUM ONLY

VENDITA RISERVATA AI SOLI CONVENZIONATI CON IL 
CONSORZIO DEL FORMAGGIO PARMIGIANO REGGIANO
SALE RESERVED TO CLIENTS WITH SPECIAL AGREEMENT 
WITH PARMIGIANO REGGIANO CONSORTIUM ONLY

SACCHETTI SOTTOVUOTO STAMPA GENERICA
VACUUM BAGS WITH GENERAL PRINTING

ART. PR13060300

 IN 100 MY 
130+60XH300

 1000 PZ

ART. PR15080350

 IN 145 MY 
150+80XH350

 500 PZ

ART. PR150100390

 IN 145 MY 
150+100XH390

 500 PZ

ART. PRPOLITS

SACCHETTO POLITENATO STAMPA 
“PARMIGIANO REGGIANO”
SEALABLE POLYTHENE BAG 
WITH “PARMIGIANO REGGIANO” 
PRINTING

TERMOSALDABILE

 CM. 14,5+10,5XH37

 1000 PZ

ART. PRSACOV15

SACCHETTO A BUSTA IN OVTENE 
“SEMPRE FRESCO”
“SEMPRE FRESCO” OVTENE BAG

INNOVATIVO SACCHETTO ALIMENTARE, PER UNA PERFETTA 
CONSERVAZIONE DEL FORMAGGIO, TERMOSALDABILE
INNOVATIVE SEALABLE FOOD BAG TO PRESERVE THE CHEESE IN 
PERFECT WAY

 CM. 25X40

 1000 PZ

SACCHETTI SOTTOVUOTO STAMPA NATALE
VACUUM BAGS WITH CHRISTMAS PRINTING

ART. PR13060300NAT

 IN 100 MY 
130+60XH300

 1000 PZ

ART. PR15080350NAT

 IN 145 MY 
150+80XH350

 500 PZ

ART. PR150100390NAT

 IN 145 MY 
150+100XH390

 500 PZ
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SHRINKING BAG

ART. PRTR200300110

 MM 200X300X110 - IN 50MY

 1800 PZ

ART. PRTR220330130

 MM 220X330X130 - IN 50MY

 1600 PZ

* VENDITA RISERVATA AI SOLI 
CONVENZIONATI CON IL CONSORZIO DEL 
FORMAGGIO PARMIGIANO REGGIANO
* RESERVED FOR SALE TO CLIENTS WITH 
SPECIAL AGREEMENT WITH PARMIGIANO 
REGGIANO CONSORTIUM ONLY

BOLLINI UFFICIALI STAGIONATURA PARMIGIANO REGGIANO*
SEASONING OFFICIAL STICKERS FOR PARMIGIANO REGGIANO*

 CM. ∅ 9,5X4 (ROTOLO/ROLL) 

 IN ROTOLI DA 1000 PZ. / IN ROLL OF 1000 PC.

ART. PRROSSO
OLTRE 18 MESI
OVER 18 MONTHS

ART. PRARG
OLTRE 22 MESI
OVER 22 MONTHS

ART. PRORO
OLTRE 30 MESI
OVER 30 MONTHS

PLACCHE STAGIONATURA IN METALLO PER FORMA
SEASONING PLATE IN METAL FOR CHEESE SHAPE

 CM. ∅ 6,5

ART. PRPLACCAROSSO
18 MESI
18 MONTHS 

ART. PRPLACCAARG
22 MESI
22 MONTHS
 
ART. PRPLACCAORO
30 MESI
30 MONTHS

PLACCHE STAGIONATURA IN 
METALLO PERSONALIZZABILI CON 
ETICHETTA ADESIVA SU RICHIESTA

METAL SEASONING PLATES TO 
PERSONALIZE WITH ADHESIVE 

LABEL ON DEMAND

 CM. ∅ 6,5
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Dimensione/Size Confezione/Pack

CARTA POLITENATA
POLYTHENE PAPER

GR. 45 STAMPATA A COLORI
WITH PRINTING 

 10 KG

ART. PRPOLIT3750 

 CM. 37X50

ART. PRPOLIT4066 

 CM. 40X66

CARTA PAGLIA ACCOPPIATA POLITENE
STRAW PAPER WITH POLYTHENE

CON STAMPA
WITH PRINTING

 10 KG

ART. PRPOLITG3750 

 CM. 37X50

ART. PRPOLITG4060 

 CM. 40X66
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ULTRA-RESISTENT13g  25my

ART. PRPOLITN 

CARTA POLITENATA NERA 
STAMPA PARMIGIANO REGGIANO
POLYTHENE PAPER WITH 
PRINTING PARMIGIANO 
REGGIANO

 CM. 37X50

 5 KG

ART. PRBIO15

BORSE SPORTINE BIODEGRADABILI E COMPOSTABILI
BIODEGRADABLE/COMPOSTABLE SHOPPING BAG

A NORMA UNI EN 13432 E CERT. VINCOTTE
IN ACCORDANCE TO UNI EN 13432 AND VINCOTTE CERTIFICATION

 CM 27+15X50

 1000 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. SPGEN

CARTELLINO RISCRIVIBILE
REWRITABLE TAG

 CM. 10X11

 SFUSI

ART. SPRICOTTA

CARTELLINO RISCRIVIBILE CON 
STAMPA “RICOTTA”
REWRITABLE TAG WITH 
“RICOTTA” PRINTING

 CM. 10X11

 SFUSI

ART. PRSPBASE

CARTELLINO RISCRIVIBILE
REWRITABLE TAG

STAMPA “PARMIGIANO-REGGIANO”
PARMIGIANO-REGGIANO PRINTING

 CM. 10X11

 SFUSI

CARTELLINO LATERALE 
LATERAL TAG

ART. PRSPROSSO
BOLLINO ROSSO 18 MESI
18 MONTHS RED

ART. PRSPARG
BOLLINO ARGENTO 22 MESI
22 MONTHS SILVER

ART. PRSPORO
BOLLINO ORO 
30 MESI
30 MONTHS GOLD

 CM. 7X3,5

 SFUSI

CARTELLINO LATERALE 
LATERAL TAG

ART. SPMEZZ
MEZZANO
“MEZZANO”  
LATERAL TAG

ART. SPOFF
OFFERTA
“OFFER” LATERAL TAG

ART. SPBIO
CARTELLINO VERDE BIO
“BIO” GREEN TAG

 SFUSI

ART. SPBURRO

CARTELLINO RISCRIVIBILE CON 
STAMPA “BURRO”
REWRITABLE TAG WITH 
“BURRO” PRINTING

 CM. 10X11

 SFUSI

PENNARELLO DELEBILE
ERASABLE MARKER

ART. PENB | BIANCO
ART. PENR | ROSSO

ART. SPSOS

BASE SOSTEGNO 
CARTELLINO
TAG BASE

ART. SPPINZA

SOSTEGNO CARTELLINO 
A PINZA
TAG TONGS

ART. SPSPILLONE

SOSTEGNO CARTELLINO 
A SPILLO
PIN TAG
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FAC-SIMILE FORMA
FAC-SIMILE CHEESE SHAPED

 Ø 44XH24CM

 4 PZ

ART. PR10347

FAC-SIMILE SPICCHIO PARMIGIANO
FAC-SIMILE PARMIGIANO SLICE

 20X18 CM

 1 PZ

ART. PR10348

FAC-SIMILE FORMA CON CIOTOLA
FAC-SIMILE CHEESE SHAPED WITH BOWL

 Ø 44XH24CM

 4 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. ANGO3

ANGOLIERA 3 FORME
CORNER CUPBOARD FOR 3 CHEESE SHAPED

3 RIPIANI
3 SHELVES

 60X60X115CM

ART. ANGO5

ANGOLIERA 5 FORME
CORNER CUPBOARD FOR 5 CHEESE SHAPED

5 RIPIANI
5 SHELVES

 70X70X133CM
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BATTIFORMA PIANO ALTO
HIGH CHEESE SHAPE BEATER

IN LEGNO
IN WOOD

 PIANO/BASE H83 - Ø CM. 42

ART. PC

PICCOLO CASARO
SMALL CHEESE MAKER SET 

ESPOSITORE “PICCOLO CASARO” IN 
LEGNO LAVORATO A MANO 
IN WOOD, HANDMADE

 CM 65X48X15

 1 PZ
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Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. PRSETP4

SCATOLA LEGNO “SET 
PROFESSIONALE 4PZ” 
“PROFESSIONAL SET 4 PC” 
WOODEN BOX
MARCHIATA A FUOCO, COMPLETA DI 
ACCESSORI (4 PZ.)
WITH 4 ACCESSORIES AND WITH HOT 
BRANDING

 CM. 38X16XH6

 1 PZ

LA CONFEZIONE È 
DISPONIBILE ANCHE 
SENZA MARCHIO A 
FUOCO O CON MARCHIO 
PERSONALIZZATO
THIS WOODEN BOX 
IS AVAILABLE ALSO 
WITHOUT HOTBRANDING 
OR WITH YOUR LOGO

ART. CROSTA

GRATTINO SMUSSA CROSTA
GRATER TO SMOOTH RIND

 CM. 19X4,5X4

 6 PZ

ART. CROSTARIC

LAMA RICAMBIO GRATTINO
SPARE BLADE FOR GRATER

 CM. 6X4

 12 PZ

ART. PR560

CONFEZIONE PROFESSIONALE DA 3 PZ
PROFESSIONAL SET WITH 3 KNIVES

 CM. 27X30X4,5 (SCATOLA/BOX)

 1 PZ

ART. PR561

CONFEZIONE PROFESSIONALE DA 4 PZ
PROFESSIONAL SET WITH 4 KNIVES

 CM. 27X30X4,5 (SCATOLA/BOX)

 1 PZ

Disponibile anche in blister / Available also with blister
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ART. PR111

COLTELLO PROFESSIONALE 
QUADRO DUE TAGLIENTI
PROFESSIONAL KNIFE 
SHARPNED IN BOTH SIDES 

 LAMA/BLADE CM. 14

ART. TOS

COLTELLO DA TOSONE
PROFESSIONAL KNIFE FOR 
TOSONE CHEESE

ART. PR105-1P

COLTELLO PROFESSIONALE A 
1 UNCINO
SINGLE HOOK PROFESSIONAL 
KNIFE

 LAMA/BLADE CM. 10

ART. PR105-P

COLTELLO PROFESSIONALE A 2 
UNCINI
DOUBLE HOOK PROFESSIONAL 
KNIFE

 LAMA/BLADE CM. 10

ART. PR102-DSP

COLTELLO PROFESS. A PUNTA 
E SEGA
PROFESSIONAL KNIFE WITH 
POINT AND SAW

 LAMA/BLADE CM. 14

COLTELLO PROFESSIONALE 
A GOCCIA
DROP SHAPED 
PROFESSIONAL KNIFE

ART. PR100-P9

 LAMA/BLADE CM. 9

ART. PR100-P10

 LAMA/BLADE CM. 10

ART. PR100-P11

 LAMA/BLADE CM. 11

ART. PR100-P12

 LAMA/BLADE CM. 12

ART. PR100-S10

COLTELLO PROFESSIONALE 
A GOCCIA LAMA SOTTILE PER 
FORMAGGI STAGIONATI
DROP SHAPED PROFESSIONAL 
KNIFE

 LAMA/BLADE CM. 10

COLTELLO PROFESSIONALE A 
PUNTA QUADRA
PROFESSIONAL KNIFE WITH 
SQUARED POINT

ART. PR104-16

 LAMA/BLADE CM. 16

ART. PR104-18

 LAMA/BLADE CM. 18
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CARTONE DA IMBALLO PESANTE PER SPEDIZIONI SENZA STAMPA
CARTON BOXES

CARTONE DA IMBALLO PESANTE PER SPEDIZIONI CON STAMPA
CARTON BOXES

Dimensione/Size Confezione/Pack

ART. CART1

CARTONE DA IMBALLO TIPO 1
CARTON BOX SIZE 1
 
CONTIENE CIRCA 4/5 KG.

 CM. 26X26XH14 

 10 PZ

ART. CART6

CARTONE PESANTE DA IMBALLO
STRONG CARTON BOX
 
CONTIENE 12 CONF. TRIANGOLO OPPURE 
24/26 PUNTE DA 1 KG CIRCA
FOR 12 TRIANGULAR PACKS OR 24/26 
CHEESE PIECES OF 1 KG ABOUT
 

 CM. 40X29XH40 

 10 PZ

ART. CART2

CARTONE DA IMBALLO TIPO 2
CARTON BOX SIZE 2
 
PER ¼ DI FORMA O PER 10 PUNTE 
FORMAGGIO DA KG 1 CIRCA 
FOR ¼ CHEESE ROUND SHAPE OR 10 
CHEESE PIECES OF 1 KG ABOUT

 CM. 49X26XH14 

 10 PZ

ART. PRCART1MF 

CARTONE PESANTE DA IMBALLO
STRONG CARTON BOX
 
CONTIENE ½ FORMA A RUOTA
FOR ½ CHEESE ROUND SHAPE

 CM. 48X48XH16 

 10 PZ

ART. CART1MF 

CARTONE PESANTE DA IMBALLO
STRONG CARTON BOX
 
CONTIENE ½ FORMA A RUOTA
FOR ½ CHEESE ROUND SHAPE

 CM. 48X48XH16 

 10 PZ

ART. CART4

CARTONE PESANTE DA IMBALLO
STRONG CARTON BOX
 
CONTIENE 18/20 PUNTE DA 1 KG CIRCA
FOR 18/20 CHEESE PIECES OF 1 KG ABOUT

 CM. 40X29XH25 

 10 PZ

ART. PRCART1F 

CARTONE PESANTE DA IMBALLO
STRONG CARTON BOX
 
CONTIENE 1 FORMA INTERA
FOR A COMPLETE CHEESE ROUND SHAPE

 CM. 48X48XH27

 10 PZ

ART. CART1F 

CARTONE PESANTE DA IMBALLO
STRONG CARTON BOX
 
CONTIENE 1 FORMA INTERA
FOR A COMPLETE CHEESE ROUND SHAPE

 CM. 48X48XH27

 10 PZ

ART. PR5066

NASTRO ADESIVO DA PACCHI AVANA SILENTE
HAVANA SELLOTAPE

 MM. 50X66

 6 PZ / PACK - 36 PZ /CTN
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PRCART 1F

CART 6

CART 4

CART 2

CART 1

PRCART 1MF



TARONI S.R.L.
via del Lavoro 3/f (zona ind.le bosco)

42019 Scandiano (RE)
tel. centralino 0522 857.615
info e ordini 0522 766.794

fax 0522 765.784
info@taronisrl.com

barbara@taronisrl.com
www.taronisrl.com

GHIZZONI NEW CO S.R.L.
via Newton 64

42124 Villa Gaida (RE)
tel 0522 941.935
fax 0522 942.923

info@ghizzoni.com
sales@ghizzoni.com
www. ghizzoni.com

Tutti i diritti sono riservati, compresi quelli della riproduzione e dell’immagazzinaggio dei dati in formato elettronico. 
L’uso commerciale dei dati, delle immagini o loghi presentati in questo documento non è consentito. E’ stata posta 
estrema attenzione nell’editare le informazioni in questo documento, tuttavia potrebbero risultare degli errori. L’editore e i 
redattori declinano ogni responsabilità per le informazioni errate e le relative conseguenze.
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